

美丽青城 文明花开

呼和浩特市第二十六中学：

创建雷锋学校 厚植校园文化

本报讯(记者 吕会生)步入呼和浩特市第二十六中学,文明标识、文化墙均洋溢着浓浓的人文气息。四下环视,校园整洁温馨,教室窗明几净,置身其中,文明新风扑面而来……近年来,呼和浩特市第二十六中学扎实推进雷锋学校创建工作,致力于提高师生的文明素养,营造积极向上、充满正能量的校园文化氛围。

在雷锋学校创建过程中,呼和浩特市第二十六中学精心规划阵地建设,在教学楼与操场中间位置设立雷锋雕塑,让学生每日都能与雷锋的形象相遇。在学校南楼楼梯走廊两侧倾力打造雷锋走廊,大力宣传雷锋精神,对学生起到潜移默化的教育作用。

呼和浩特市第二十六中学在校园文化墙旁边的走廊设立了富含雷锋元素的文化墙,以文字的力量传递雷锋精神。还设立了学雷锋展示台,展示内容丰富多样,包括雷锋头像剪纸作品、手工作品、手抄报、绘画、学生自己的雷锋日记和写给雷锋叔叔的信等,为学生提供了一个表达对雷锋的敬意与情感的平台。

为了进一步弘扬雷锋精神,呼和浩特市第二十六中学在北楼设置了三个雷锋图书角,为学生提供了丰富的学习资源,让他们能够更深入地了解雷锋事迹和精神。在创建雷锋中队和雷锋班级方面,呼和浩特市第二十六中学秉持“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,评选出初一年级的雷锋中队和初二、初三年级的雷锋班级,并在其中评选出学雷锋好少年、学雷锋好团员。雷锋中队和雷锋班级利用每周主题班会时间深入学习雷锋的事迹,传承雷锋精神。

呼和浩特市第二十六中学副校长张静说,作为呼和浩特市第二批新时代雷锋学校,学校还推出一系列特色展示活动,打造“一校一品”



学校组织学生开展学雷锋志愿服务活动

的独特风格。

在具体创建举措上,呼和浩特市第二十六中学每月第二周举行“学雷锋”主题升旗仪式和主题班会,以庄重的仪式和深入的交流强化学生对雷锋精神的认知。每天早晨,通过雷锋广播站,邀请雷锋好队员、雷锋好团员、雷锋好老师、雷锋好家长分享自己学雷锋的先进事迹。学校将雷锋精神的内涵与初中思想政治课相结合,邀请初中的思政课老师讲授有关关爱、钉子精神的课程,帮助学生深刻了解雷锋精神内涵,激励人人争做雷锋好

队员、雷锋好团员。

呼和浩特市第二十六中学充分发扬雷锋“勇于拼搏,不言放弃”的精神,开展晨跑和体育二课堂活动,结合学生年龄特征开展雷锋精神代代传活动,以节约、环保为主题对学生进行教育,并通过“家校社”联动加强家务劳动和社区劳动实践。

张静表示,相信在呼和浩特市第二十六中学的不懈努力下,必将引导学生成为雷锋精神的优秀传承者和发扬者,让新时代的青少年茁壮成长。

关爱未成年人就是关爱未来

团市委开展扣好人生第一粒扣子——“阳光成长”主题教育实践活动 助力青少年茁壮成长



近日,团市委于内蒙古新华书店研学基地开展扣好人生第一粒扣子——“阳光成长”主题教育实践活动,引领青少年深入了解古法造纸和活字印刷的起源及历史演变,让他们在体验制作过程中深切感受中华民族五千年传统文化的智慧瑰宝,增强青少年文化自信,助力青少年茁壮成长。 ■本报记者 吕会生 摄

玉泉区举办第三届新时代文明实践志愿服务项目大赛

本报讯(记者 阿柔娜)近日,玉泉区举办第三届新时代文明实践志愿服务项目大赛,展现玉泉区新时代文明实践志愿风采。

赛前,玉泉区从众多申报项目中评选了16个优秀项目参加竞赛。比赛现场,16个参赛项

目演讲人通过“视频+PPT+现场解说”的方式依次进行讲解,项目内容涵盖了扶老爱幼、邻里守望、文化惠民、移风易俗、乡村振兴等多个方面。每一个项目都凝聚着志愿者的智慧和汗水,展示了玉泉区开展志愿服务的丰硕成果。

本版编辑:宁静 程昱 美编:乔艳艳

孝善 是幸福之根

您抚养我长大
我陪伴您到老

